
Zavedením sytému ISO
chcem zvýšiť kredit úradu

O rodinkárstve na staromestskom úrade sa už toho popísalo dosť. Tento stav mi
hodnotiť neprináleží, nakoľko personálna politika je vždy vecou štatutára. Osobne
by som  nikdy nezamestnal niekoho z rodiny či najbližších priateľov. Neučinil som
tak doteraz a nespravím tak ani v prípade svjoho znovuzvolenia. 

Či sú všetci naši úradníci dostatočne vyťažení a či si zaslúžia svoje platy pohy-
bujúce sa od 16 do 31 tisíc brutto.  A k tomu navyše pravidelné štvrťročné odmeny
od 1500 do 14 000 Sk, u vyvoleních. 
Najlepšie posúdite Vy Staromešťania, ktorí denne navštevujete náš úrad. Aj ja som
stihol za tých pár týždňov čo som starostom zistiť kto na čo má a aký je jeho prínos
pre úrad.  Kedže môj pohlaď može byť predsa len skreslený osobnými sympatiami
chcem, kvôli objektivite, zaviesť na úrade Systém ISO 9001:2001. Tento systém sa
vybuduje nie pre samotný úrad ale predovšetkým pre jeho klientov - Vás Staro-
mešťanov. Pridelený poradca popri znížení nákladov na prevádzku a efektívne vy-
užitie rozpočtu navyše presne určí, ktorí pracovníci sú nadbytoční, ktoré činnosti
na úrade sú zbytočné a ktoré naopak zanedbané, ktoré činnosti nie sú vykonávané
a sú pritom potrebné, zavedie systém aktualizácie informácií pre občanov, ako aj
systém riešenia reklamacií a stažností. 
Vedenie úradu tým získa presný a permanentný prehľad o tom, čo sa deje na úrade
na každom oddelení a bude vedieť pravidelne sledovať mieru Vašej spokojnosti pri
návšteve úradu. Inak povedané mnohé Vaše stažnosti, podnety či žiadosti neostanú
„zašité“ u daného pracovníka, ale dozvie sa o nich aj vedenie. Nehovoriac o tom,
že sa sprehľadnia finančné toky, stabilizuje výdavková a príjmová časť a vykoná
plán finančného riadenia. 
Pre podnikateľskú sféru, z ktorej som vzišiel ja i moj zástupca E.Básti ale aj pre
Vás, ktorí každý mesiac narábate s rodinným rozpočtom, je moja snaha zaviesť
systém ISO v podmienkach mestskej časti Košice - Staré Mesto samozrejmosťou,
ktorú dozaista oceníte. Pre mnohých zbytočných byrokratických úradníkov, ktorí
neustále dokazujú svoju potrebnosť, je to však nočná mora. Nedivte sa preto, keď
niektorí z nich oslovia aj Vás, aby ste radšej volili niekoho iného. -L.G.-

Zamyslenie Staromešťana
Z plagátov a billboardov sa na nás v ostatnom čase usmievajú rozkošne retušované tváre kandidátov na najrôznejšie funkcie v samospráve. Sme

zavalení sľubmi a presvedčovaním, čo všetko oni dokážu a ako to bez nich nepôjde. Nuž, čo s tým, je predsa kampaň a v kampaniach to už tak býva.
Ako sa však vyhnúť prázdnym sľubom? Ako mám zistiť ktorý kandidát je ten pravý?

V Starom Meste máme nezvyčajnú úrodu kandidátov na starostu. Sedem. Bohužiaľ nejde o siedmich statočných. V Starom Meste sa totiž nič ne-
ututlá, o všetkom sa vie a čo sa nevie, domyslí sa. Verte, že aktivity niektorých kandidátov (mimochodom, neúspešných v predchádzajúcich voľbách)
sa dajú nazvať slušne, len ako podpásové. Aktívne navštevujú Miestny úrad a sľubujú pracovníkom spásu, požehnanie a čo ja viem čo ešte. Prečo
to robia? Starosta Grega má povesť človeka, ktorému nejde o peniaze. Za tých pár mesiacov, čo je na úrade si stihol znepriateliť úradnícku
mašinériu. Predstavte si, že si dovolil kontrolovať staré zmluvy, faktúry a výberové konania. A čo je ešte zarážajúcejšie, trval na tom, aby sa tieto
vykonávali podľa zákona, teda vždy niekoľko ponúk a najlepšia sa prijme. V mašinérii, kde sa len domnievať môžeme nakoľko je rozkvitnutá korup-
cia. Je pochopiteľné, že úradníci sa boja toho, že Grega bude zvolený opäť. Boja sa o svoje teplé miestečka a predovšetkým o svoje  skvelé platy. Boja
sa o to, že odmeny im nebudú prideľované automaticky na základe rodinných „zásluh“,  servilnosti či donášačstvu, ale podľa skutočných zásluh.
Toto všetko Grega na úrade zistil za  tri a pol  mesiaca, čo tam starostuje. Chce zaviesť audit a normu kvality ISO, ktorá presne pomenúva problémy
a ich riešenie. Toto prirodzene úradníkom nesedí. Teda aspoň tým, ktorí už zabudli čo je využitie pracovného času a ako to vyzerá, keď je človek
unavený z práce.

A do tejto atmosféry príde kandidát (či kandidátka?), ktorá pracovníkom úradu povie, nič sa nebojte, keď vyhrám ja všetko bude po starom, len
buďte pokojní a podporte ma. V čom im chce pomôcť? V korupcii? Potom sa môžeme len domnievať kam by až šiel, či šla v korupcii vlastnej.
Sľubuje, že zmeny nebudú, že úrad bude naďalej miestom, kam my občania budeme chodiť ako poddaní, úplne vydaní napospas vôli, či nevôli tých,
ktorí ovládajú pečiatky.

Pre mňa, ako občana Starého Mesta, je jasné, že takého starostu nechcem. Chcem starostu, ktorý okrem toho, že zveľadí našu mestskú časť, urobí
poriadok aj tam, kde šéfuje, že tam zavedie normy, ktoré sú normálne vo vyspelej Európe. Ja mám jasno. A Vy? 

Peter Návesňák - Staromešťan

NA SPLNENIE MOJICH ZÁMEROV

JE POTREBNÉ

CELÉ VOLEBNÉ OBDOBIE
Odpoveď na otázku prečo som sa znova rozhodol kandidovať je
jednoznačná. Popri opätovnej dôvere zjednotenej pravice, predovšetkým
preto, aby som mohol dôsledne naplniť všetky svoje predvolebné predsa-
vzatia z nedávnych doplňujúcich volieb. Určite so mnou súhlasíte, že za
štyri a pol mesiaca vo funkcii by to nedokázal ani David Coperfield. Aj keď
sa mnohé veci podarili, alebo sú v štádiu realizácie (otvorenie trhu na
Dominikánskom námesti pre všetkych predajcov, získanie 5 miliónov od
mesta na rekonštrukciu Mestskej krytej plavárne, otvorenie Divadla pod
vežou, schválenie finančných prostriedkov na relax park, posilnenie hliadok
Mestskej polície v centre mesta, zriadenie staromestskej tiesňovej linky,
zvýšenie príspevku pre členov Klubu dôchodcov na jednotlivé akcie), veľa
vecí ešte zostalo pre krátkosť času rozpracovaných, či v podobe plánov.
Na dotiahnutie rekonštrukcie krytej plavárne, vybudovanie klziska, mini-
golfu, plážového volejbalu a skateboardu, zmenu myslenia a prístupu úrad-
níkov, zmenu prístupu k mládeži a seniorom je potrebné riadne volebné
obdobie. -L.G.-

Semafor nnahradíme ppolicajtami
Ísť na pivo neznamená len zabíjať čas v dyme a hluku. Či chceme alebo nie, je to istá forma spoločen-
ského styku.  A pokiaľ sa držíme hesla “pijeme aby sme sa povzniesli a nie poklesli”, je to O.K. Nuž
a ak sa Vám podarí v krčme vymyslieť zopár prospešných vecí pre Staromešťanov, ako sa mi to podarilo
za účinnej pomoci JUDr.Vláda Michalíka - kandidáta na poslanca našej mestskej časti v “Garáži“, tak si
to pivo človek zaslúži dvojnásobne. 
Obaja  častokrát s hrôzou sledujeme deti prebehujúce ráno cez križovatku pri ZŠ Masarykova. Vlado
počas prechádzok so svojim miláčikom, rhodézskym ridgebackom Billym a ja keď idem občas so svojim
synom, ktorý tam chodí do školy, odniesť papier. Je naozaj zázrak že sa tam doposiaľ nič nestalo. Nakoľ-
ko požiadavka našej mestskej časti osadiť tam semafor z dôvodu nedostatku financií na meste neprešla,
pokúsime sa po vzore zahraničných miest docieliť, aby tam ráno od štvrť do trištvrte na osem  riadili do-
pravu policajti, respektíve aby tam bola výluka. 
Osadenie retardéru na Bencúrovej nám na dispečingu Správy mestských komunikácii zatiaľ neprešlo
a nevieme si rady ani z osvetlením dvora .Na osvetlenie v budúcoročnom rozpočte vyčleníme financie,
aj keby sme tam mali v noci dotiahnúť tých, čo o tom budú rozhodovať.  
Aj ja si musím platiť kartu na parkovanie a v posledných dňoch s hrôzou zisťujem, že nemám kde parko-
vať a častokrat mi nezostáva nič iné, len chodník. Sú tu kdejaké cudzie autá cez deň i v noci a samo-
zrejme bez parkovacích lístkov, pričom ich nikto nepokutuje. Stále je to však oveľa znesitelnejšie ako
na Starej Baštovej, kde je v tomto smere naozaj katastrófa a ja naozaj obdivujem ľudí tam bývajúcich,
ako tam dokážu manévrovať s autami. Zasadíme sa preto, aby tam bol zákaz parkovania mimo áut tam
bývajúcich, vrátame zákazu vjazdu.  
Napriek tomu že VZN mesta v súvislosti s chovom psov v domácnostiach pojednáva aj o vytváraní
podmienok pre „psíčkarov“, dodržiava sa skôr iba rovina vyberania daní. Ako dlhoročný majiteľ ridge-
backa Athény, ktorá žiaľ zdochla pred troma mesiacmi, si tento neutešený stav uvedomujem a zasadím
sa preto o vybudovanie uzavretých výbehov pre psov na Jakobyho ulici, na Kuzmányho sídlisku a v
Mestskom parku, kde by okrem kontajnerikov nechýbali ani sáčky, lopatky a voda.  Zabezpečíme aj po-
jazdný vysávač psích výkalov po vzore bratislavskej Rače. 
Nakoľko aj ohradené detské ihriská nie sú prekážkou pre mačky či drogujúce individuá, zabezpečíme
pracovníkov, ktorí budú menovite zodpovední starať sa pravidelne o čistotu a dezinfekciu detských
ihrísk a pieskovísk.
Sochu Maratónca čistia raz do roka. Ostatné, vrátane pamätných tabúľ, ktovie či boli vôbec niekedy čis-
tené. Pritom starať sa o podobné pamiatky, ktoré sú často stredobodom záujmu zahraničných turistov,  je
napríklad v Taliansku otázkou prestíže škôl na území mestskej časti,kde sa nachádzajú. V spolupráci
s vedeniami jednotlivých škôl v našej mestskej časti sa pokusime jestvujúci stav napraviť. -L.G.-
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